
Caractéristiques Techniques

- Format de la table en position basse : 125 x 60 x 37 cm
- Format de la table en position haute : 125 x 60 x 100 cm
- Taille du plateau de la table : 125 x 60cm
- Charge maximale de la table : 100 kg
- Plateau avec pesée intégrée automatique (permet de 

peser avec une précision de 100 grammes)
- Plateau avec tapis de couleur (différents coloris au 

choix).
- Montée et descente électrique par commande au pied
- Vérin électrique silencieux et sans secousse
- Crochets d’attache
- Tare automatique
- Patins de stabilité
- Entièrement en acier inoxydable 304 L
- Lecture simple avec avec grand écran LCD
- Système électrique aux normes CE
- Structure inox garantie 5 ans
- Système électrique garantie 2 ans

DimensionsDésignationRéférences

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Cemento BresciaAC-TA301110-CB

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Cemento ModenaAC-TA301110-CM

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Corner Dark BlueAC-TA301110-DB

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Corner TurquoiseAC-TA301110-CT

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Diversion MarineAC-TA301110-DM

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Leather MarineAC-TA301110-LM

Table consultation électrique tapis et cadre avec pesée 
intégrée

• Cette table de consultation électrique, entièrement 
en acier inoxydable, offre une combinaison parfaite 
de durabilité, d'hygiène et de performance.

• Matériau en Acier Inoxydable : Assure une longue 
durée de vie, facile à nettoyer et résistant aux 
contraintes des environnements vétérinaires.

• Commande au Pied et Hauteur Réglable : Permet 
un ajustement rapide et facile de la hauteur, offrant 
un confort optimal pour le praticien lors des 
examens.

• Structure en Croix pour une Stabilité Maximale : 
Garantit une stabilité exceptionnelle et une montée 
silencieuse, sans secousses, pour un usage 
confortable et sécurisé.

• Plateau avec Tapis et Cadre (Coloris au Choix) : 
Offre une surface de travail personnalisable et facile 
à entretenir, disponible dans une variété de coloris 
pour s’adapter à l’esthétique de votre cabinet.

• Balance Intégrée : Permet de peser les animaux avec 
précision, jusqu’à 100 kg, facilitant ainsi le suivi de 
leur poids lors des consultations.

• Formats et Personnalisation : La table est 
disponible sous différents formats standard, ainsi 
que sur mesure, pour s’adapter parfaitement aux 
besoins spécifiques de votre pratique vétérinaire.
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Technical Characteristics

- Table dimensions in low position: 125 x 60 x 37 cm
- Table dimensions in high position: 125 x 60 x 100 cm
- Table tray size: 125 x 60 cm
- Maximum load of the table: 100 kg
- Tray with integrated automatic weighing (allows for 

weighing with an accuracy of 100 grams)
- Tray with colored fabric (available in different color 

options).
- Electric lift and descent controlled by foot pedal
- Silent and smooth electric actuator
- Attachment hooks
- Automatic tare function
- Stability pads
- Made entirely of stainless steel 304 L
- Easy reading with large LCD screen
- Electrical system compliant with CE standards
- Stainless steel structure guaranteed for 5 years
- Electrical system guaranteed for 2 years.

DimensionsDésignationRéférences

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Cemento BresciaAC-TA301110-CB

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Cemento ModenaAC-TA301110-CM

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Corner Dark BlueAC-TA301110-DB

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Corner TurquoiseAC-TA301110-CT

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Diversion MarineAC-TA301110-DM

125 × 60 × 100 cmTable de consultation élec pesée Tapis Leather MarineAC-TA301110-LM

Electric Consultation Table with Mat, Frame, and Integrated 
Weighing Scale

• This electric consultation table, made entirely of 
stainless steel, offers the perfect combination of 
durability, hygiene, and performance.

• Stainless Steel Material: Ensures long-lasting 
durability, easy cleaning, and resistance to the 
demands of veterinary environments.

• Foot Control and Adjustable Height: Allows quick 
and easy height adjustments, providing optimal 
comfort for the practitioner during exams.

• Cross Structure for Maximum Stability: Guarantees 
exceptional stability and a smooth, silent rise, 
ensuring a comfortable and secure usage.

• Tabletop with Mat and Frame (Color Options 
Available): Provides a customizable, easy-to-
maintain work surface, available in a variety of colors 
to match the aesthetic of your practice.

• Integrated Weighing Scale: Enables precise weighing 
of animals, up to 100 kg, facilitating weight tracking 
during consultations.

• Sizes and Customization: The table is available in 
various standard sizes and can be custom-made to 
perfectly suit the specific needs of your veterinary 
practice.
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